



Published : 25 April 2020

DOI

10.25259/SNI_65_2020_ER

Erratum: Recent decline in the use of invasive neurocritical care monitoring for traumatic brain injury: A case report

In the article titled, “Recent decline in the use of invasive neurocritical care monitoring for traumatic brain injury: A case report”, published as eLocation ID 85, in Vol. 11 of Surgical Neurology International[1], the name of the second author is incorrectly written as “Armen Haroutanian” instead of “Armen Haroutunian”.

This article may be cited as “Ghaly RF, Haroutunian A, Khamooshi P, Patricoski J, Candido KD, Knezevic NN. Recent decline in the use of invasive neurocritical care monitoring for traumatic brain injury: A case report. Surg Neurol Int 2020;11:107.” instead of “Ghaly RF, Haroutanian A, Khamooshi P, Patricoski J, Candido KD, Knezevic NN. Recent decline in the use of invasive neurocritical care monitoring for traumatic brain injury: A case report. Surg Neurol Int 2020;11:85...”

REFERENCE

1. Ghaly RF, Haroutunian A, Khamooshi P, Patricoski J, Candido KD, Knezevic NN. Recent decline in the use of invasive neurocritical care monitoring for traumatic brain injury: A case report. Surg Neurol Int 2020;11:107.